# 殺人鬼逆襲



### 殺人鬼逆襲 下载链接1

著者:[日] 綾辻行人

出版者:皇冠

出版时间:2002年4月3日

装帧:

isbn:9789573318613

全新型態鬼畜恐怖小說! 高格調殘酷殺戮表現! 歡迎來挑戰恐怖的極限!

『他』又來了! 帶著莫名的怨恨和濃濃的殺意,從雙葉山上下來了!

牙島一家人興高采烈的開車去度假,沒想到卻在路上撞倒一個畸形怪狀的男子。好心趨前探看時,男子忽然一口咬住牙島的指頭,骨頭粉碎的聲音響起——恐怖的命運緊接著在瞬間發生,向來被同事戲稱『好運的牙島』這次可不好運了……

突然輕飄飄的,身體浮上半空,完全沒辦法憑意識來驅動身體,又要『發作』了?!

真實哉只要一發作,就會目睹一樁樁他不可能『目擊』到的兇案。這一天,他在醫院裡又發作了,他『看到』一個怪異的傢伙在路上虐殺一家人,然後跑到醫院來——對了, 父親就是被這個傢伙弄成植物人的!現在他又要來幹什麼……

日本評論家認為『殺人鬼系列』是綾辻行人『暗地』裡的代表作,其反解迷推理的完美技巧和高格調殘酷的衝擊情節,開創出小說史上第一部鬼畜推理恐怖小說!《殺人鬼逆襲》則更上一層樓,把血泊的夢魘激發成喚起驚愕衝擊的作品,讓人看得毛骨悚然、胃腸發麻、腦子打結……

#### 作者介绍:

绫辻行人,以"神设定"和"超展开"颠覆日本推理文坛的当红小说家,凭借"馆系列"奠定其"新本格派"掌门人的地位,是日本家喻户晓的推理大师。

绫辻行人的作品集身临其境的惊悚场面、复杂缜密的悬疑布局于一身,超脱常轨的想象结合严密的逻辑思维,挑战感官和智慧的双重极限。当读者沉浸于血腥与猎奇带来的惊恐快感时,会被悄悄埋下的机关所蒙骗,直到最后真相大白方知上当,不禁大呼过瘾、回味无穷。

目录:

殺人鬼逆襲 下载链接1

### 标签

绫计行人

日本

推理

杀人鬼系列

小说

綾辻行人

日本文学

评论	
就算你是綾辻吧,也不能这么玩啊	
····开头想打一星==    然后面热血的让在下内牛哇···	
 重口4	

殺人鬼逆襲 下载链接1

日本推理

## 书评

盗版

单纯因为被封面(而不是010老师)吸引所以坚定买来看完,不吐槽不快乐。 最近读客的封面开始有进步,主要表现在那圈让人绝望的黑白格子印到了腰封上,并且 开脆实行拿来主义政策。010这三册新书的封面出自远田志帆之手,与主题极为搭配, 此次引进,基本上连字体和修饰都直接移… 当初是看了绫辻行人的替身,让我对恐怖灵异小说有了兴趣。没想到,恐怖小说也是分 类的,这种和我想看的完全不是一类。

书的剧情我无法做出评价,只看标题我想当然的认为是咒怨,午夜凶铃一类的灵异杀人,没想到那么的血腥,只看了开头胃就极度难受,于是匆匆翻阅几页就扔在一边...

光看《杀人鬼·逆袭篇》我本以为这本书所写的内容会从大体上出现转折,但是很遗憾,以我来看这还是一出彻头彻尾的悲剧。当这本书出现了一个叫真实哉的小男孩的时候,我认为或许这个小男孩会成为本书的转折点,但是我错了,虽然小男孩有无与伦比的能力,但是很遗憾他并没有...

【出版于一九九七年的旧文库版后记,因为诸多原因无法出现在书中。】 前些日子,同志社大学文学部的国文学会举办了一场"绫辻行人交流会"。他们刚联系 上我时,活动的名称还是"演讲会",但我回复他们说,演讲会就算了吧。实不相瞒, 我曾受邀参加过好几次所谓的"演讲会",…

之前在觉醒篇里面的线索和推理,又是可以值得好好推敲的一部分,但是到了逆袭篇里面却显得很荒诞。

故事的进行线索是建立在主角的特异能力上推进的,平凡出场反而让我觉得厌倦,甚至 不太喜欢这种"安全"的能力。

和觉醒篇一样。有大量的篇幅详细写出了杀人鬼杀人的手段,觉...

本以为是推理小说,原来是恐怖小说。与以往不同,开头铺垫很短,立即进入正文部分。推理部分作者笔墨不多,凶杀场面到是不少,而且非常详实,描写入微,节奏很快,感官刺激为主。原本以为是金属摇滚乐,结果是死亡金属摇滚乐。情节一般,只是以谋杀场面为噱头。作者的"馆系列...

<sup>《</sup>杀人鬼·觉醒篇》《杀人鬼·逆袭篇》,作者日本绫辻行人,译者曹逸冰,吉林出版集团有限责任公司出版。两本小说均是2014年3月第1版2014年3月第1次印刷。 所谓"杀人鬼",大概是指能从杀戮中获得快感而大肆杀人、心理已不属于"人"这一范畴的人形异类。绫辻行人的这两部小说…

下篇是在去南京的动车上看的,从小女孩被杀起,杀戮描写都是跳着读的,本来以为第二部剧情上会有什么转折,结果还是一路砍到最后,看完后我也是一脸懵逼什么鬼!!!!剧情呢???!!!合着整个故事都是砍砍砍砍砍????emmmm······出站的时候把书扔了,上篇在家里,不...

作品实在太过变态和血腥,比较上一部更加的残忍恶心,几乎每看一个小节都要休息一下才能继续阅读。

整部作品毫无任何乐趣,只是单纯的杀人,尤其是描写变态般的杀人虐人的过程,以及明目张胆的凑字数(已经不想去数到底有多少个"杀"字了),这部作品也完全没有任何故事性,所…

怎么说呢,杀人鬼杀人时用的手法确实让人感到头皮发麻,恶心想吐,手段残忍到令人发指。主人公真实哉这个人设设计得太傻逼,你不去报警跑回家有什么用?有什么用???还有警察也是,全天下的警察只会这一句:别动,再动我就开枪了。拜托,人家是杀人鬼,你不赶紧开枪还等...

在看过电锯系列,死神系列之后,对血腥的虐杀场面已经有一定的免疫力了。作者对细节的描述过于想象化,对基本的医学,人体生理常识了解的很少。 叙事情节比较薄弱,偏重于心理感应方面的描写有点扯。觉得作者想把这个杀人鬼作为系列作品。只是定位蛮尴尬的,重口味元素少了悬疑…

殺人鬼逆襲\_下载链接1\_